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Первый День: Москва-Белград
День приезда в Белград встреча в аэропорту "Никола Тесла". Трансфер аэропорт отель. Размещение в отеле. Свободное время.Ужин в национальном ресторане – Скадарлия живая музыка. 
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Bторой День: Белград
Завтрак. После завтрака обзорная экскурсия Белград- столица республики Сербия. Белградский городской парламент, здание парламента Сербии, Теразия площадь Республики, площадь студентов, Белградская крепость, ворота Вароша, Новый Белград, Топчидеский холм, Резиденция Дедыния, площадь Славия, площадь Никола Пашич Затем обзорная экскурсия по королевскому дворцу. Караджорджевич династии, дворцовый комплекс в Дедынии, который состоит из Руаяль и Белого дворца. В дополнение к 2-м великолепным королевским дворцам и парку, посетители в сопровождении профессионального гида посетят домовую церквь в честь Святого Андрей первым покровителем королевской семьи. Свободное время. 
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Третий День: Белград – Нови Сад 
Завтрак. После завтрака однодневная экскурсия “ Нови Сад”. Обзорный тур по городу Нови - Сад: улицы, бульвары, мосты, Галерея Квадрат, Дунай, Ратуша, Бановине. Выезд в Петроварадинскую крепость, которая предлагает самый красивый вид на город и окрестности, осмотр рабочего гобелена и других ремёсел из натуральных материалов. Сремски Карловцы,экскурсия в Патриархат, музей мёда и вина -дегустация. Размещение в отеле. Ужин. Ночевка. 
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Четвертый День: Нови Сад - Фрушкогорские монастыри - Белград 
Завтрак. После завтрака однодневная экскурсия Фрушкогорские монастыри: Монастырь Великая Ремета, Монастырь Крушедол, Монастырь Гргетек, Монастырь Язак Как зелёный остров раскинулся над Воеводино национальный парк Фрушка Гора называемый «жемчужиной Воеводины».Монастыри здесь появились в период с XV-XVIII века. Эти монастыри в течение веков были основой духовной жизни всего сербского народа. – Посещение монастыря Ремета, в стиле Барокко, основанного в начале XVI века, создание его связанно с царём Драгутиным. – Посещение монастыря Крушедол, основанного епископом Максимом Бранковичем. Является одним из самых красивых Фрушкогорских монастырей ,богато украшен Старейшей фреской XVI века. В монастыре похоронены все члены семьи Бранкович - король Милан Обренович, княгиня Любица, Арсений III Чарноевич, Арсений II Йованович. - Посещение Гргетег Монастыря, основанного Вуком Бранковичем (известен как огненный волк) в середине XV века. Посвящён Святому Николе Чудотворцу. - Посещение этно- дома, которому более 150 лет. Эксонатам, выставленным там от 50 до 200 лет. Затем обед в ресторане на природе.- Отъезд в Врдник. Посещение монастыря Врдник, построенного во второй половине XVI века, здесь хранятся мощи князя Лазаря.- Прибытие в монастырь Язак, основанного в середине XVIII века. – Возвращение в Белград. Размещение в отеле. Обзорный тур на корабле - Ужин, живая музыка. Ночевка. 
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Пятый День: Белград – Москва 
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Завтрак. Свободное время.Отъезд из отеля в аэропорт. 
Цена по запросу
В экскурсионный тур включено: 
- Трансфер;

- Обзорная экскурсия по Белграду; 

- Обзорная экскурсия по национальному парку «Авала»; 

- Однодневная экскурсия Нови Сад; 

- Однодневная экскурсия Фрушкогорские монастыри;

- Ужин в национальном ресторане;

- Обзорный тур на корабле  – Ужин; 

- 3 Ночевки в Белграде - проживание в отеле REX 3* (BB);

- 1 Ночевка в Нови Сад – проживание в отеле T.A.L.«CENTAR»(HB);

- Профессиональный гид

